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@ |'algorithme d'addition classique des nombres en base 2 fonctionne

@ tous les nombres sont représentés de facon unique (pas de double
représentation pour z€éro).

@ Le bit le plus a gauche est le bit de signe, il vaut 1 lorsque le nombre est
négatif, 0 sinon.

A\




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits :

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits :

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 :

@ Méme question pour 75




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100
@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 = 64 + 8 + 2+ 1 en binaire sur 8 bits :




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100
@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 =64 + 8 +2 + 1 en binaire sur 8 bits : 01001011




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100
@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 =64 + 8 + 2 + 1 en binaire sur 8 bits : 01001011
2. On inverser tous les bits :




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100
@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 =64 + 8 + 2 + 1 en binaire sur 8 bits : 01001011
2. On inverser tous les bits : 10110100




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner I'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100

@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 =64 + 8 + 2 + 1 en binaire sur 8 bits : 01001011
2. On inverser tous les bits : 10110100
3. On ajoute 1:




Représentation des entiers négatifs

@ Sur 8 bits, donner |'écriture en complement a 2 de —12
1. On écrit 12 = (8 + 4) en binaire sur 8 bits : 00001100
2. On inverser tous les bits : 11110011
3. On ajoute 1 : 11110100

@ Méme question pour 75
1. On écrit 75 =64 + 8 + 2 + 1 en binaire sur 8 bits : 01001011
2. On inverser tous les bits : 10110100
3. On ajoute 1: 10110101




